

Τζέφρι Φέλτμαν για Κυπριακό: Στο Κραν Μοντανά φτάσαμε στα όρια της λύσης

Την εκτίμηση ότι οι συνομιλίες στο ελβετικό θέρετρο του Κραν Μοντανά το καλοκαίρι του 2017 έφεραν τις δύο πλευρές στην Κύπρο στα όρια μιας λύσης του Κυπριακού, εξέφρασε ο τέως βοηθός Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ για πολιτικές υποθέσεις, Τζέφρι Φέλτμαν.

«Ακόμη και αν παρέμειναν κάποια θέματα που δεν έκλεισαν, η σημασία των οποίων δεν θα ήθελα να υποτιμήσω, η εντύπωση των αξιωματούχων του ΟΗΕ, συμπεριλαμβανομένου και εμένα, είναι πως το Κραν Μοντανά έφερε τις δύο πλευρές και τις εγγυήτριες δυνάμεις στα όρια της λύσης», ανέφερε ο κ. Φέλτμαν σε συνέντευξη στην εφημερίδα «Πολίτης» η οποία δημοσιεύεται σήμερα.

Όπως είπε, οι συνομιλίες στο Κραν Μοντανά «κατέρριψαν αρκετά ταμπό». Αντί να υπεκφεύγουν γύρω από πολιτικά και νομικά θέματα και ζητήματα ασφαλείας που θα μπορούσαμε να χαρακτηρίσουμε 'νάρκες', οι ηγέτες των Ε/κ και Τ/κ μαζί με τους εκπροσώπους των εγγυητριών δυνάμεων αντιμετώπισαν τα πιο σοβαρά ζητήματα με μια πρωτοφα-



νή ευθύτητα».

Σημείωσε, ωστόσο, ότι μετά από πολλαπλούς έντονους γύρους συζητήσεων και έχοντας μιλήσει με τους ηγέτες και τις εγγυήτριες δυνάμεις, ο ΓΓ του ΟΗΕ συνειδητοποίησε πως οι συνομιλίες είχαν φτάσει στο πιο προχωρημένο σημείο που θα μπορούσαν να φτάσουν. «Και πως η συνέχισή τους όχι μόνο θα έφερνε τα αποτελέσματα για τα οποία ελπίζαμε, αλλά θα ήταν αντιπαραγωγικά, καθώς η νευρική κατάσταση εντεινόταν και διαπροσωπικές σχέσεις, που ήταν τότε καλές, έδειχναν σημάδια κόπωσης», ανέφερε.

«Για κάποιους το στάτους κβο ενδέχεται να μοιάζει πιο βιώσιμο και άνετο απ' ό,τι θα έπρεπε, ενώ μια δι-

ευθétηση μπορεί να θεωρηθεί βουτιά προς το άγνωστο», είπε.

Σημείωσε πως αυτό που τον ανησυχεί περισσότερο στον απόηχο του Κραν Μοντανά «είναι η αμφισβήτηση από ορισμένους της παλαιότερης απόφασης των πλευρών να αναζητήσουν μια λύση που να επανενώνει την Κύπρο στη βάση μιας διζωνικής δικαιοδικής ομοσπονδίας, με πολιτική ισότητα».

«Δεν μπορώ να παρά να αναρωτηθώ τί ακριβώς θεωρούν πως θα ήταν προτιμότερη λύση, που θα μπορούσε να επιτευχθεί με ειρηνικά μέσα, ικανοποιώντας τις προσδοκίες και των δύο κοινοτήτων, όσοι στην Κύπρο ή αλλού αμφισβητούν αυτή την προσέγγιση», κατέληξε.



Η Κύπρος παίρνει Exocet και Mistral από τους Γάλλους

Το Υπουργείο Άμυνας της Κύπρου ανακοίνωσε με αφορμή πρόσφατο δημοσίευμα της εφημερίδας «La Tribune» ότι στο πλαίσιο της αναβάθμισης της επιχειρησιακής ικανότητας της Εθνικής Φρουράς, έχει υπογράψει συμβόλαια που αφορούν σε αναβάθμιση συγκεκριμένων οπλικών συστημάτων με εκτιμώμενο κόστος 240 εκατομμυρίων ευρώ.

Στην ανακοίνωση του Υπουργείου Άμυνας αναφέρεται πως λόγω του ευαίσθητου του ζητήματος που άπτεται θεμάτων εθνικής ασφαλείας, δεν υπάρχει πρόθεση για περαιτέρω λεπτομέρειες επί του παρόντος. Σημειώνεται πως σύμφωνα με τη γαλλική «La Tribune» η Κύπρος υπέγραψε συμβόλαια με την ευρωπαϊκή εταιρεία MBDA για προμήθεια πυραύλων Mistral και Exocet με εκτιμώμενο κόστος 240 εκατομμύρια ευρώ.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138